

## ZAPISNIK

sa 17. sjednice Općinskog vijeća Općine Kali, održane dana 12. prosinca 2014. godine s početkom u 17,00 sati,

### *Prisutni Općinski vijećnici:*

1. Neven Vitlov
2. Mirna Longin Trešin
3. Anđelka Vidas
4. Miroslav Longin
5. Silvia Vitlov
6. Tomislav Vidov
7. Zdenko Vidov
8. Dragomir Perin
9. Milan Pažek

### *Odsutni općinski vijećnici:*

1. Zvonko Mišlov (*dolazi nakon utvrđivanja prisutnosti*)
2. Tina Perin Crnošija (*dolazi nakon utvrđivanja prisutnosti*)

### *Ostali prisutni:*

Načelnik Duško Vidov, pročelnica Nives Perin, referent za računovodstvo Ines Maštruko, ...(*kasnije dolazi i direktor Hripa d.o.o. Zlatimir Franov*).

Utvrđuje se da je na sjednici nazočno 9 vijećnika (od ukupno 11 vijećnika). Postoji kvorum te se mogu donositi pravovaljane odluke.

Predsjednik Općinskog vijeća za današnju sjednicu predlaže sljedeći

## DNEVNI RED:

1. Donošenje Plana razvojnih programa i programske klasifikacije sa projekcijama 2015-2017. godine,
2. Donošenje Proračuna za 2015. godine sa projekcijama za 2016 i 2017. godinu,
3. Donošenje Odluke o Izvršenju Općinskog proračuna za 2015. godinu
4. Donošenje Programa javnih potreba u kulturi za 2015. godinu
5. Donošenje programa javnih potreba u športu za 2015. godinu,
6. Donošenje programa javnih potreba u predškolskom odgoju i školstvu za 2015. godinu,
7. Donošenje programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015. godinu,
8. Donošenje Plana građenja komunalnih vodnih građevina na području Općine Kali za 2015. godinu
9. Donošenje programa održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz članka 22. Zakona o komunalnom gospodarstvu u Općini Kali za 2015. godinu,
10. Donošenje programa socijalnih potreba u Općini Kali za 2015. godinu,
11. Davanje Suglasnosti na financijski plan izvanproračunskog korisnika komunalne tvrtke Hripa d.o.o. Kali za 2015. godinu
12. Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih općinskih vijećnika za 2015.
13. VIJEĆNIČKA PITANJA

Predsjednik MILAN PAŽEK daje napomenu da je obično prva točka dnevnog reda – Verifikacija zapisnika, objašnjava da se zbog zauzetosti općinske administracije službenika nije uspio sastaviti zapisnik sa prethodne sjednice, te de dodaje kako smatra da neće biti problem da se zapisnik verificira na idućoj sjednici.

ZDENKO VIDOV daje primjedbu kako su vijećnici ionako naučili da se krši Poslovnik pa se tako može i ovog puta.

Predsjednik Milan Pažek daje prijedlog dnevnog reda na glasanje.

S 9 glasova «za» i nijednim glasom «protiv» prihvaćen je prijedlog dnevnog reda 17. sjednice Općinskog vijeća.

### **TOČKA 1: Donošenje Plana razvojnih programa i programske klasifikacije sa projekcijama 2015.-2017. godine**

Načelnik DUŠKO VIDOV kao predlagatelj podnosi uvodno izlaganje.

Predsjednik MILAN PAŽEK otvara raspravu po 1. točki dnevnog reda.

Predsjednik MILAN PAŽEK napominje da je na posljenjoj sjednici pozvao na dostavljanje amandmana, međutim po ovoj točki dnevnog reda nije primljen nijedan amandman. Napominje da je na sam proračun za 2015. zaprimljen amandman Liste mladih u vezi odvodnje koji je usvojen, pa je tako uvršten i u plan razvojnih programa.

ZVONKO MIŠLOV smatra da su u Planu možda izostale pojedine točke uređenja mjesta, poput dijela kraj Crkve i restorana, te potez od Brgačelja prema trajektnoj luci. Postavlja pitanje da li je to u nekom planu razvojnih programa Općine, budući da se radi o značajnim stvarima. Dodaje da je bolje da postoji nekakav plan i da sadržava i dobrih stvari, ali da nije velik optimist u pogledu njegovog ostvarenja.

Načelnik DUŠKO VIDOV odgovara da su promišljanja vijećnika Mišlova dobra, a vezano za park i predio oko crkve navodi da je i sam razmišljao o tome, ali da ima jedan problem na tom dijelu, a radi se u određenoj parceli u vlasništvu gospođe Vitlov na mjestu gdje je nekad bio stup i zastava. Kaže kako je vlasnicu molio da Općini proda dio te čestice zemljišta, kako bi mogli taj dio odgovarajuće urediti pa i obući u kamen, ali da nije bilo spremnosti da bi se i najmanji dio parcele prodao. Načelnik smatra da je taj dio ključan za uređenje tog dijela mjesta budući da se radi o bitnom križanju te navodi kako ga je to omelo u daljnjim planovima za uređenje te lokacije.

Slaže se i s inicijativom vijećnika Mišlova za uređenje dijela Brgačelja prema Preku kojeg je naveo. Vezano za tu temu, načelnik navodi kako je dan prije stigla potpisana odluka ministra poljoprivrede o odobrenju sredstava za razvoj sustava odvodnje aglomeracije Kali-Preko, a da za nastavak sustava odvodnje od Brgačelja prema Preku postoji projekt i građevinska dozvola. Navodi kako je nositelj tog projekta tvrtka Otok Ugljan d.o.o., ali da se tek trebaju utvrditi omjeri sufinanciranja.

ZDENKO VIDOV postavlja pitanje da li uređenje plaže Tratica-Artina uključuje i cestu.

Načelnik DUŠKO VIDOV odgovara da ne uključuje cestu, već samo uređenje plaže. Podsjeća da postoji važeća građevinska dozvola od "Teša magazina" na Mulu do "Suna" kuće i kafića Mavre na Artini. Naglašava da se radi o obalnim dijelima kojeg čini crta mora do šetnice, a da postoji još i zaobalni dio. U obalni dio ide javna turistička infrastruktura: plaže i sunčališta. Nakon toga ide šetnica, pa zeleni pojas, pa prometnica što spada u zaobalni dio koji je trenutno u projektiranju i traži se dozvola i suglasnosti za taj projekt. Načelnik napominje kako će se financiranje zaobalnog dijela, tj. prometnice tražiti iz Fonda za ruralni razvoj – nerazvrstane ceste.

ZDENKO VIDOV ističe kako je za njega ta prometnica prioritet broj jedan u mjestu, te da je bila već u planu, pa je izbačena iz plana.

Načelnik DUŠKO VIDOV odgovara da je izostavljena zato što nije postojala potrebna dokumentacija za prometnicu.

ZDENKO VIDOV daje primjedbu da je nije on stavio prometnicu u plan, već načelnik.

Kao drugo iznosi mišljenje kako je dionica prometnice od Mula prema Preku u daleko boljem stanju od dionice od "Ribarske sloge" prema Otriću i da je to "druga rupa nad rupama" i podsjeća da je i lani govorio o tom problemu. Dodaje da ni te dionice nema u planu, a za njega su to veliki propusti.

Na kraju ga zanima i postavlja pitanje koliki je realni proračun Općine Kali, bez raznih pomoći i donacija, odnosno ono što se prikupi od komunalne naknade i komunalnih davanja, i od poreza na dohodak, tj. osnove za proračun. Postavlja pitanje da li je u projekciji proračuna ukalkulirano smanjenje proračuna za općine od 7-8% pa čak negdje i do 20%, o čemu se u posljednje vrijeme govori u medijima. Pita da je napravljena takva analiza za Općinu Kali, jer svi gradovi i općine imaju točnu analizu za koliko će im se umanjiti proračun s obzirom na odluku Vlade.

Načelnik DUŠKO VIDOV odgovara da što se tiče izmjena Zakona o porezu na dohodak, da se to mahom odnosi na gradove, a da se općine tu i ne spominju. Smatra da će izmjene najviše pogoditi gradove i županije, a napominje da je i zadnji put rekao da bi gospodarstvo Općine Kali u idućoj godini trebalo biti još bolje. Navodi kako što se tiče realnog proračuna, trenutno je blizu 6 milijuna kuna realiziranih, a s druge strane sav posao i pripreme oko općinske administracije koje su napravljene će rezultirati povećanjem prihoda od komunalne naknade i ostalih prihoda na preko 6 milijuna. Načelnik dodaje kako se trenutno ne ubire preko 20% komunalne naknade, te da i komunalni redar radi na tome, a da sama imovina obvezuje i da se Općina osposobljava da se ti prihodi podignu. Vezano za prihode načelnik spominje i prihode od legalizacije što je posao koji bi se trebao nastaviti i kroz cijelu iduću godinu.

DRAGOMIR PERIN daje primjedbu vezanu za dionicu obalnog pojasa Tratica i navodi da ondje postoji objekt "Lekičinih" koji narušuje izgled tog dijela i širinu prometnice na tom dijelu.

Načelnik DUŠKO VIDOV odgovara da što se tiče spomenutog objekta da je razgovarao s vlasnicima g. Živkom Ivankovim i ženom njegovog pokojnog brata, te da je dobio odgovor da rade na rješavanju imovinsko-pravnih odnosa. Kad se riješi pitanje vlasništva, a očekuju to u narednih mjesec-dva dana vlasnici su spremni nastaviti razgovor, te dodaje da vlasnici razumiju problematiku uređenja tog prostora.

Načelnik daje odgovor na pitanje o dionici prometnice od Batalaže, te navodi kako je napravljen snimak odvodnje na dionici do kuće Žarka Kolega koji je pokazao da je odvodnja

na tom dijelu jako loše izvedena, te da slijedi vađenje cijevi i nanovo postavljanje cijevi. Načelnik se slaže da je cesta u lošem stanju, ali smatra da nema smisla asfaltirati pa ponovo kopati cijevi, ali dodaje da će se cesta održavati kao i do sad.

Predsjednik MILAN PAŽEK zaključuje raspravu,

Sa 6 glasova «za», nijednim glasom «protiv» i 5 glasova «suzdržan» donosi se Plan razvojnih programa i programske klasifikacije sa projekcijama 2015.-2017. godine.

## **TOČKA 2: Donošenje Proračuna za 2015. godine sa projekcijama za 2016. i 2017. godinu**

Načelnik DUŠKO VIDOV kao predlagatelj podnosi uvodno izlaganje.

Predsjednik MILAN PAŽEK otvara raspravu po točki 2. dnevnog reda.

Navodi da su nezavisni vijećnici Liste mladih dostavili amandman povećanje proračuna za približno 300 tisuća kuna radi izgradnje sekundarne mreže odvodnje, a koliko je vidio predlagatelj proračuna je prihvatio i usvojio taj amandman i ugradio ga u plan građenja komunalne infrastrukture.

ZVONKO MIŠLOV postavlja pitanje vezano za povećanje rashoda za zaposlene predviđenih proračunom i pita na što se to odnosi.

Načelnik DUŠKO VIDOV odgovara da će se s proširenjem dječjeg vrtića i izgradnjom dječjih jaslica i cjelodnevnog boravka, povećati potreban broj osoblja vrtića za duplo, prema mišljenju ravnateljice vrtića i propisanim standardima.

ZDENKO VIDOV daje primjebu na rad općinskog načelnika vezano za nepoštivanje zakona. Navodi kako prema Zakonu o sprječavanju sukoba interesa načelnik godinu dan nakon podnošenja ostavke nije smio ulaziti u poslovni odnos s zadrugom "Ribarska sloga". Kaže kako je načelnik 31.12. dao otkaz, a već 1.1.2014. bez znanja Općinskog vijeća potpisao ugovor o zakupu poslovnog prostora što po Zakonu nije smio.

Zdenko Vidov navodi kako je bilo niz kršenja Zakona o proračuna, u smislu odredbe da nema trošenja sredstva koja nisu planirana, počevši od kanalizacije od 170 tisuća kuna koje nije bilo u proračunu, ali su se sredstva našla na računu HBOR-a kojisluzi isključivo za kapitalna ulaganja, a što je najgore Vijeće o tome nije raspravljalo niti je bilo upoznato.

Nastavlja navoditi kako nogometno igralište Dražine izgrađeno u travnju 2014. nije bilo u proračunu.

Za uređenje plaže Tratica utrošeno je 350 tisuća kuna, sredstva nisu bila planirana u proračunu, a Vijeće o tome nije raspravljalo niti je bilo upoznato s radovima.

Za izgradnje rampe za osobe s posebnim potrebama biti će utrošeno oko 200 tisuća kuna, od čega 140 tisuća kuna iz proračuna Općine Kali, sredstva nisu planirana proračunom, ali najviše boli da Vijeće o tome nije raspravljalo niti je bilo upoznato s tim radovima.

Vijećnik Zdenko Vidov nadalje navodi Zakon o lokalnoj i područnoj samoupravi i Statut Općine Kali gdje stoji da načelnik može samostalno raspolagati nekretninama i pokretninama u vrijednosti do 70 tisuća kuna, međutim svi navedeni primjeri su iznad 70 tisuća kuna, te ponavlja da nisu razmatrani na sjednicama Općinskog vijeća. Naglašava da je općinska vlast naknadno pokušala popraviti stvar uvrštenjem uređenja plaže Tratica, rampe za osobe s posebnim potrebama i nogometnog igrališta Dražine u rebalans proračuna za 2014. godinu.

"Međutim iz Izmjena i dopuna Plana nabave Općine Kali za 2014. godinu koji je objavljen na internetskim stranicama 8. rujna, saznali smo za brojne izmjene i dopune Plana koji je donesen bez znanja Općinskog vijeća, pa je tako iz Proračuna za 2014., a o tome nismo prozborili nijednu riječ: izbačena prometnica Tratica-Artina 700 tisuća kuna, prometnica Batalaža 350 tisuća, izgradnja reciklažnog dvorišta Zarabaniž 400 tisuća, uređenje javne površine kod Hitne 130 tisuća, radovi na Trgu Bratski dvor 100 tisuća, vezovi Batalaža 80, i tako dalje, ukupno milijun i sedamstošezdeset tisuća kuna. S druge strane ubačene su stavke radovi na izgradnji plaže Tratica, rampa, izgradnja obalnog pojasa, usluge instaliranja računalnog sustava, hotspot internet i tako dalje, bez znanja Općinskog vijeća."

Nadalje, navodi kršenje Zakona o komunalnom gospodarstvu, vezano za Odluku o priključenju na sustav odvodnje i nepostojanje registrirane tvrtke za obavljanje djelatnosti odvodnje. Navodi kako je prošla vlast mimo Zakona započela, a sadašnja nastavila s praksom priključivanja domaćinstava na kanalizaciju protivno Zakonu, te dodaje kako Općinsko vijeće u ovom sazivu nije nikad raspravljalo o Odluci o priključenju na kanalizacijski sustav.

Iznosi primjere kršenja Zakona o rudarstvu u Općini Kali, te kaže kako se upozoravalo na nezakonitu eksploataciju stoljetnih suhozida, mocira izgrađenih od kamena vapnenca od strane privatne tvrtke te uništavanje decenijama građenih puteva kroz intradu teškom mehanizacijom. Navodi kako se tražilo da se suhozidi i mocire kao prirodno blago zaštite od daljnje devastacije, ali bezuspješno. Postavlja pitanje što je općinska vlast učinila da spriječi nezakonita eksploatacija kamena spriječi i da se zakoni RH poštuju, te citira odredbe Zakona.

Ističe kršenje Zakona o državnim službenicima i namještenicima i Zakon o službenicima i namještenicima u jedinicama lokalne samouprave, te iznosi stav kako je od dolaska na vlast ove koalicije u Općini, zapošljavanja u Općini, komunalnom poduzeću ide isključivo preko stranačkog i koalicijskog ključa. Postavlja pitanje kakva se time poruka daje mladima, te navodi: "Pa valjda za zaposliti se ovdje u Kalima treba imati člansku iskaznicu SDP-a ili biti u koaliciji HNS-a ili HSLs-a, drugi način u Općini ne postoji da se zaposli čovjek. Stoga naoštrije osuđujemo i protestiramo protiv prakse političkog uhljebljivanja stranačkih i koalicijskih kadrova, sa i bez stručne osposobljenosti za poslove na kojima se uhljebljuju, sa i bez sistematizacije radnih mjesta, sa i bez djelatnosti radnog mjesta tvrtke u kojoj se postavljaju." Podsjeća vijećnike na tekst prisege koji su potpisali u kojem su prisegnuli da će svoju dužnost obavljati pošteno i časno i u skladu sa zakonskim propisima te za kraj izlaganja citira Thomasa Jeffersona koji je navodi još 1800-te izrekao veliku političku misao: - Kad nepravda postane zakon, onda otpor postaje dužnost.

Za kraj postavlja pitanje pročelnici jedinstvenog ureda vezano za Zakon o o službenicima i namještenicima u jedinicama lokalne samouprave i Plan prijma u službu, te pita kakav prijem je planiran s obzirom na povećanje rashoda za zaposlene u proračunu.

Pročelnica NIVES PERIN odgovara da je izradila prijedlog plana zapošljavanja za dva radna mjesta, a to je mjesto administrativnog tajnika i referenta za izradu projekata EU. Dodaje da ukoliko se usvoji proračun, Općinski načelnik donosi Plan zapošljavanja za 2015. godinu te slijedi raspisivanje javnog natječaja, osniva se komisija koja poziva na testiranje i nakon toga slijedi daljnja procedura. Navodi kako ona kao pročelnica izrađuje prijedlog plana prijema, a načelnik usvaja.

Načelnik DUŠKO VIDOV odgovara da neće posebno ulaziti u polemiku s vijećnikom vezano za izlaganje, ali da može pismeno opovrgnuti svaku od navedenih tvrdnji, te navodi kako prethodno izlaganje nije bilo predmet točke dnevnog reda.

ZDENKO VIDOV kaže kako je načelnik bio upoznat sa stavom nezavisne liste još kad je dobio izbore, da će imati podršku liste za sve planove i projekte u Općini Kali ali pod uvjetom

da nema zapošljavanja po stranačkom ključu i da se ne može ogriješiti o zakone Republike Hrvatske. Navodi da čim se zaposlilo Borivoja i Zlatomira, da je načelnik znao da će nezavisna lista Zdenka Vidova glasati protiv proračuna.

Načelnik DUŠKO VIDOV postavlja pitanje da li je kao načelnik prekršio zakon u tom zapošljavanju. Pita da li kao načelnik ima pravo imenovati direktora i da li direktor ima pravo zaposliti osobu.

ZDENKO VIDOV odgovara da načelnik ima pravo imenovati direktora, ali da u drugom pitanju o zaposlenju prema sistematizaciji radnih mjesta, radno mjesto za održavanje kanalizacije ne postoji, jer ni sama Hripa nije registrirana za djelatnost održavanja kanalizacije.

Načelnik DUŠKO VIDOV navodi kako razlog zapošljavanja nije bilo samo održavanje odvodnje nego i rasvjete i električnih instalacija.

Predsjednik MILAN PAŽEK pokušava primiriti raspravu, te navodi kako će općinski dokumenti proći kroz određene više instance koje će to prekontrolirati i da će biti ukazano na uočene nepravilnosti. Navodi primjer Ureda državne uprave koji jako brzo reagira na uočene nepravilnosti.

Iznosi mišljenje kako mu osobno kritike oporbe ne smetaju, jer ako toga nema napredak je također upitan, te da nije dobro ni ako je sve u superlativu.

Smatra kako su proračun i projekcije prilično optimistične, ali kako čovjek koji ulazi u to istovremeno prihvaća velik rizik, te da optimističan proračun nije jednostavan niti za predlagatelja. Mišljenja je kako o svemu u konačnici prosuđuju birači na izborima.

Što se tiče proračuna smatra kako su proračuni prijašnjih godina bili puno više statični i znalo se koliko će dati država i kako rasporediti sredstva, a da se danas stvar drastično mijenja.

Kaže kako iako sam ostvaruje dobru suradnju s načelnikom da i osobno mora priznati da neke stvari prolaze bez znanja i rasprave općinskog vijeća, te se nada da će se u narednom razdoblju to popraviti.

Ističe kako odobrava kada čovjek voli izazove te navodi primjer: "A proračun koji bi bio striktno samo takav, od ovoga ćemo dobiti toliko, od ovoga 5-6 milijuna, pa ih rasporedimo, to za mene uopće nije nikakav posao. Neka traži i 25 milijuna, pa kad sutra neće ostvariti 15 ili 10 milijuna pa neće dobiti povjerenje, e onda će biti.."

TINA PERIN CRNOŠIJA kaže kako će lista mladih podržati proračun, te da se svi nadaju i drže fige da će se proračun stvarno i ostvariti u punom iznosu od 18 milijuna kako je planiran. Iznosi kako se ne slaže sa svim dijelovima izlaganja vijećnika Zdenka Vidova, ali da se slaže sa posljednjim dijelom koji se odnosio na politička zapošljavanja u Općini te ističe kako je lista više puta javno ukazivala da je političko zapošljavanje u Općini neprihvatljivo. Unatoč tome podržati će proračun jer bi smatraju da bi alternativa nedonošenju proračuna bila još gora i da bi se Općina zaledila u radu na najmanje šest mjeseci, te da bi novi izbori ujedno bili i značajan financijski trošak za Općinu.

Predsjednik MILAN PAŽEK zaključuje raspravu i daje na glasovanje Proračun za 2015. godinu sa projekcijama za 2016 i 2017. godinu.

Sa 6 glasova «za», 2 glasa «protiv» i 3 glasa «suzdržan» donosi se Proračun za 2015. godinu sa projekcijama za 2016. i 2017. godinu.

Temeljem članka 39. Zakona o proračunu ( Narodne novine br; 87/08, 136/12 ) i člankom 32. Statuta Općine Kali ( Službeni glasnik Općine Kali br. 02/13, 6/14), općinsko vijeće Općine Kali na nastavljenj na 17. sjednici održano dana 12.12.2014 godina, donosi:

## **PRORAČUN OPĆINE KALI ZA 2015. GODINU I PROJEKCIJA PRORAČUNA ZA 2016 I 2017 GODINU**

### Članak 1.

Proračun Općine Kali za 2015. godinu i projekcija proračuna za 2016 i 2017. godinu ( u daljnjem tekstu: proračun) glasi:

	2015	2016	2017
UKUPNI PRIHOD I PRINCI	18.397.800,00	20.518.000,00	21.037.000,00
UKUPNI RASHOD I IZDACI	18.397.800,00	20.518.000,00	21.037.000,00

### Članak 2.

Prihodi i rashodi te primici, i izdaci po ekonomskom klasifikaciji utvrđuju se u Računu prihoda i rashoda, i Računu financiranja u Proračunu za 2015. godinu i projekcijama za 2016 i 2017. godinu, kako slijedi :

### **TOČKA 3: Donošenje Odluke o Izvršenju Općinskog proračuna za 2015. godinu**

Pročelnica NIVES PERIN podnosi uvodno izlaganje te navodi da je jedina promjena u Odluci vezana za zaduženje u iznosu do 400 tisuća kuna najduže na 12 mjeseci radi povrata duga Ministarstvu poduzetništva u iznosu 308 tisuća kuna plus zatezne kamate.

Dodaje kako se za 2015. godinu u članku 20. navodi kao i svake godine stavak o povratu dijela glavnice kredita u iznosu od 445 tisuća kuna sa pripadajućim kamatama u iznosu od 95 tisuća kuna, radi izgradnje sustava odvodnje otpadnih voda.

Predsjednik MILAN PAŽEK otvara raspravu po točki 3. dnevnog reda.

TINA PERIN CRNOŠIJA postavlja pitanje koji je to kredit za izgradnju sustava odvodnje otpadnih voda.

Pročelnica NIVES PERIN odgovara da se radi o kreditu koji datira još od mandata načelnika Denka Perina.

Nema rasprave.

Sa 6 glasova «za» i 2 glasa «protiv» i 3 glasa «suzdržan» donosi se Odluka o Izvršenju Općinskog proračuna za 2015. godinu.

#### **TOČKA 4: Donošenje Programa javnih potreba u kulturi za 2015. godinu**

Pročelnica NIVES PERIN podnosi uvodno izlaganje.

Nema rasprave.

Predsjednik MILAN PAŽEK daje Programa javnih potreba u kulturi za 2015. godinu na glasovanje.

S 11 glasova «za» i nijednim glasom «protiv» donosi se Program javnih potreba u kulturi za 2015. godinu.

#### **TOČKA 5: Donošenje programa javnih potreba u športu za 2015. godinu**

Pročelnica NIVES PERIN podnosi uvodno izlaganje.

Načelnik DUŠKO VIDOV daje nadopunu uvodnog izlaganja.

Predsjednik MILAN PAŽEK otvara raspravu po točki 5. dnevnog reda.

TINA PERIN CRNOŠIJA postavlja pitanje što je sa donacijom nogometnom klubu sv. Mihovil u kojem treniraju i brojna djeca iz Kali.

Načelnik DUŠKO VIDOV odgovara da Općina Kali ima na svom području registriran nogometni klub Kali kojem je također potrebna znatna financijska pomoć.

Pročelnica NIVES PERIN navodi kako NK Sv. Mihovil nije dostavio zamolbu ovu godinu.

INES MAŠTRUKO dodaje kako ima odobrena sredstva za ovu godinu još nisu isplaćena.

ZVONKO MIŠLOV smatra da bi Općina Kali trebala participirati u financiranju KK Otok Ugljan i NK Sv. Mihovil budući da se radi o otočnim klubovima u kojima treniraju djeca iz raličitim mjestima otoka Ugljana i Pašmana. Misli da su ti klubovi otočna poveznica i prilika za razvoj.



ZDENKO VIDOV smatra da je poziv za potrebe u športu bio otvoren do točno određenog datuma i da ako netko nije dostavio program i prijavu na poziv do tog datuma da mu se ne mogu odobriti sredstva. Dodaje da je upoznat da firme iz Kali potpomažu te klubove.

Predsjednik MILAN PAŽEK zaključuje raspravu po točki dnevnog reda.

S 11 glasova «za» i nijednim glasom «protiv» donosi se Program javnih potreba u športu za 2015. godinu.

#### **TOČKA 6: Donošenje programa javnih potreba u predškolskom odgoju i školstvu za 2015. godinu**

Pročelnica NIVES PERIN podnosi uvodno izlaganje.

Predsjednik MILAN PAŽEK zaključuje raspravu po točki dnevnog reda.

S 11 glasova «za» i nijednim glasom «protiv» donosi se Program javnih potreba u predškolskom odgoju i školstvu za 2015. godinu.

#### **TOČKA 7: Donošenje programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015. godinu.**

Načelnik DUŠKO VIDOV podnosi uvodno izlaganje.

Nema rasprave,

S 11 glasova «za» i nijednim glasom «protiv» donosi se Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015. godinu.

#### **TOČKA 8: Donošenje Plana građenja komunalnih vodnih građevina na području Općine Kali za 2015. godinu**

Načelnik DUŠKO VIDOV podnosi uvodno izlaganje.

Nema rasprave,

S 11 glasova «za» i nijednim glasom «protiv» donosi se plan građenja komunalnih vodnih građevina na području Općine Kali za 2015. godinu.

#### **TOČKA 9: Donošenje programa održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz članka 22. Zakona o komunalnom gospodarstvu u Općini Kali za 2015. godinu**

Pročelnica NIVES PERIN podnosi uvodno izlaganje.

Načelnik DUŠKO VIDOV daje nadopunu uvodnog izlaganja.

ZDENKO VIDOV postavlja pitanje predsjedniku Vijeća i navodi kako je uporan čovjek i da mu još uvijek nije odgovoreno gdje je utrošeno 60 tisuća kuna namijenjeno za održavanje poljskih puteva iz 2013. godine, te ističe da po treći put postavlja to pitanje, a da je bilo rečeno da će dobiti odgovor. Kaže kako je za ovu godinu u proračunu bilo predviđeno 100 tisuća kuna za održavanje puteva upita budući da još ništa nije utrošeno, da li će se do kraja godine utrošiti ta sredstva. Smatra da je 60 tisuća kuna za poljske puteve koliko se planira za iduću godinu premalo, budući da se putevi nisu dvije godine održavali, te iznosi mišljenje da su poljski putevi u katastrofalnom stanju, a navodi još kao uzroke firmu Heres i nagomilano raslinje sa strane poljskih puteva zbog kojeg su putevi suženi sa 4 na 1 metar širine.

Načelnik DUŠKO VIDOV odgovara da je u ovoj godini od predviđenih 100 tisuća, potrošeno 35 tisuća kuna za poljske puteve. Načelnik navodi da što se tiče spomenutih 60 tisuća kuna da to sa PDV-om iznosi 75 tisuća kuna, te se nada da je to zasad dovoljno. Dodaje kako Općina ima jedan način za rješavanje poljskih puteva, a to je uz pomoć motornog stroja za mljevenje puteva i kamena, ali već dva mjeseca imaju problem doći do osobe koja se time bavi, koja trenutno radi na Ugljanu, a radila je već u Kalima i to se pokazalo dobrim i najjeftinijim rješenjem. Načelnik zaključuje da ukoliko se to rješenje pokaže dobrim da se može i probiti ta stavka od 60 tisuća kuna.

Predsjednik MILAN PAŽEK odgovara da što se tiče prozivke za tih 60 tisuća kuna da stvarno nije odgovorio na to pitanje, da dug i dalje postoji i da mora to priznati.

Nakon kratke rasprave,

S 11 glasova «za» i nijednim glasom «protiv» donosi se Program održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz članka 22. Zakona o komunalnom gospodarstvu u Općini Kali za 2015. godinu.

*/Referent za računovodstvo Ines Maštruko napušta sjednicu./*

#### **TOČKA 10: Donošenje programa socijalnih potreba u Općini Kali za 2015. godinu**

Pročelnica NIVES PERIN podnosi uvodno izlaganje.

Načelnik DUŠKO VIDOV daje nadopunu uvodnog izlaganja.

Nakon kratke rasprave,

S 10 glasova «za» i nijednim glasom «protiv» donosi se Program socijalnih potreba u Općini Kali za 2015. godinu.

#### **TOČKA 11: Davanje Suglasnosti na financijski plan izvanproračunskog korisnika komunalne tvrtke Hripa d.o.o. Kali za 2015. godinu**

Načelnik DUŠKO VIDOV podnosi uvodno izlaganje, navodi kako se na zadnjoj sjednici razgovaralo o prijedlogu financijskog plana koji je otad u manjoj mjeri revidiran, te da se od posljednje sjednice Vijeća održao i sastanak nadzornog odbora Hripe, te koristi priliku da u izlaganju pohvali mještana Lenka Kolega koji daje stručnu pomoć nadzornom odboru. Načelnik navodi amandman liste mladih koja je tražila da se u financijskom planu ne uvrsti

povećanje cijene prikupljanja i odvoza smeća za 25%. Kad se sve analiziralo i sagledalo pitanje smeća, dođe se do zaključka da je to nužna mjera, navodi načelnik u izlaganju. Načelnik kaže kako je povećanje navedeno u financijskom planu Hripe, međutim Odluka o povećanju naknade nije donesena, jer se čeka na Uredbu Vlade RH o komunalnom otpadu koja je bila na javnoj raspravi do 1.10., a očekuje se donošenje do kraja godine. Načelnik zaključuje da neće biti povećanja dok ne dođe Uredba, a potom će se vidjeti kako formirati cijenu. Odluku u skladu s Uredbom donosi Općinsko vijeće i njome se mogu dizati cijene. Ipak, financijski plan se u međuvremenu mora donijeti zaključuje načelnik.

Vezano za ostale djelatnosti Hripe načelnik spominje još kako je Hripa zainteresirana za koncesiju za sidrište u Maloj Lamjani koju dodjeljuje Zadarska županija, da se planira postaviti dizalica za dizanje brodova u Veloj Lamjani što bi također bilo i u prihodovnoj strani. Smatra da bi Hripu trebalo ojačati za tekuće održavanje javnih površina poput sanacije udarnih rupa na prometnicama i manjih poslova, te navodi primjer rješavanja površine Trga Bratski dvor koju je ovih dana izvodila Hripa. Načelnik navodi da je Hripa nedavno riješila problem opskrbe ribarskih brodova u Veloj Lamjani strujom i vodom, te da su ribari proteklih godina bili uplatili velik iznos za privez brodova, a da su dobili vrlo malo. Kaže kako je Hripa to napravila u vlastitom aranžmanu da na neki način vrati taj dug ribarima koji je godinama rastao, i da su ribari s pravom negodovali smatra načelnik.

Predsjednik MILAN PAŽEK otvara raspravu po točki.

ZVONKO MIŠLOV osvrće se na povećanje cijene odvoza smeća i prihode od smeća koji su ranije iznosili 340 odnosno 360 tisuća kuna, a 2015. se planiraju u iznosu od 472 tisuće kuna, što znači da će smeće biti skuplje. Osvrće se i na troškove osoblja koji će u 2015. iznositi 1 milijun i 200 tisuća kuna, dok je našao podatak da je to nekad 2011. ili 2012. iznosilo 750 odnosno 870 tisuća kuna. To sve upućuje da će to ići na mala vrata povećanje cijene smeća.

Načelnik DUŠKO VIDOV odgovara da će se cijena smeća formirati nakon donošenja Vladine Uredbe, ali da se u sadašnjoj situaciji na smeću gubi prosječno preko 200 tisuća kuna, ta navodi kako je to matematika i da su to pokazali izračuni. Načelnik ističe kako Općini predstoji selekcija otpada koja bi mogla dovesti do nekih ušteda, ukoliko i sami mještani budu pravilno provodili selekciju, te naglašava da će se smeće naplaćivati prema količini.

NEVEN VITLOV postavlja pitanje ne bi li bilo bolje da se dizalica za brodove koju planira uzeti Hripa postavi na lokaciji u Batalaži predviđenoj prema prostornom planu. Smatra da bi mještanima ta lokacija odgovarala puno više od Vele Lamjane, te navodi da i mještani inzistiraju na tome.

Načelnik DUŠKO VIDOV odgovara da detaljni plan uređenja nije na snazi, te da su donesene odluke o izradi idjenog rješenje za luka Mul i Batalaža, te najavljuje da će u subotu 20.12. u 10:30 sati u vijećnici biti održana prezentacija idejnog rješenja. Načelnik kaže kako nakon što se održi prezentacija mještani budu inzistirali da se dizalica postavi u Batalažu neće biti protiv toga, ali osobno smatra da to nije primjerena lokacija zbog čistoće i uređenja, te navodi da će možda čak i neki članovi HDZ-a biti protiv lokacije na Batalaži, poput g. Lukina koji ondje ima kuću.

ZDENKO VIDOV kaže kako u javnim i komunalnim poduzećima na nečemu se dobiva, na nečemu se gubi i da je normalno da na ono na čemu se dobiva pokriva određene troškove. Kaže kako je za pohvalu što su se napravile dvije kutije i da je to dobar posao, ali da je za privez brodova i korištenje riva u 2013. godini prikupljeno ukupno 326 tisuće kuna, a u

2015. se predviđa da će se prihodovati 374 tisuće kuna što je jako mala razlika i da se taj gubitak može normalno prebaciti na zbrinjavanje otpada, da ljudi ne doživljavaju tih 30% tako tragično.

Direktor ZLATOMIR FRANOV postavlja pitanje da li je potrebno da određeni profitni centar pati na račun drugog profitnog centra. Navodi kako je njegovo mišljenje i mišljenje nadzornog odbora da to nije u redu, jer je ionako u proračunu za iduću godinu i uz predviđeno povećanje od 25% je predviđen manjak od 30-ak tisuća kuna za smeće. Kaže kako Hripa naprimjer može izgubiti koncesiju za rive iduće godine, kao što se već sada izgubila koncesija za Mul i Batalažu i ostatit bez tog prihoda. Postavlja pitanje odakle bi se u tom slučaju onda nadoknadilo 240 tisuća kuna.

ZVONKO MIŠLOV postavlja pitanje direktoru komunalnog poduzeća da li je u ovom financijskom planu za 2015. godinu ukalkulirano povećanje cijene odvoza smeća od 25%.

Direktor ZLATOMIR FRANOV odgovara da jest.

ZVONKO MIŠLOV navodi kako je za općinski odbor HDZ-a Kali to neprihvatljivo, te ponovo ističe enormno povećanje rashoda za zaposlene u 2015. u odnosu na prijašnje godine. Dodaje kako HDZ podržava uvođenje novih djelatnosti Hripe.

Zaključuje da je 25%-tno cijene odvoza smeća povećanje previše.

Direktor ZLATOMIR FRANOV odgovara da i nakon 25%-tnog povećanja Hripa i dalje ostaje u okruženju najniža po cijeni odvoza otpada, te navodi samouprave iz okruženja redom po visini naknade: Kukljica, Preko, Zadar pa Kali. Navodi i nakon 25%-tnog povećanja Hripa i dalje ostaje najjeftinija.

Pročelnica NIVES PERIN navodi primjer Ines Maštruko koja živi na Ugljanu te iznosi cijene odvoza smeća na Ugljanu za domaćinstva koje im je Ines Maštruko navela iz vlastitog primjera.

MIROSLAV LONGIN kaže kako ga to ni najmanje ne zanima.

Pročelnica NIVES PERIN nastavlja sa usporedbom cijena između cijena na Ugljanu i Kalima.

TINA PERIN CRNOŠIJA ističe da Općina trenutno ne zna kakva će biti Vladina Uredba o komunalnim naknadama za odvoz smeća te postavlja pitanje kakav je uopće smisao financijskog plana Hripe sa navedenim cijenama za odvoz smeća, te da plan nije realan.

Pročelnica NIVES PERIN kaže kako konačno formiranje cijene smeća ovisi i da li će se smeće odvoziti tri puta ili dva puta tjedno što je velika razlika, a to ovisi o Odluci Vijeća.

Direktor ZLATOMIR FRANOV navodi primjer krupnog otpada kojeg Hripa odvozi dva puta godišnje, a ne naplaćuje ga, a svi ga ostali naplaćuju. Smatra da se to ukinulo radi čistog populizma, a da to košta.

Ističe da kad se smeće ranije odvozilo bez velikog kamiona, da je bilo skor na nuli, ali kad se uzeo veliki kaminon tada je došlo do troškova otplate leasinga kamiona i da njegova otplata praktički predstavlja gubitak. Kaže kao 230 tisuća kuna godišnje košta otplata kamiona bez njegovog održavanja, leasing i troškovi leasinga.

Direktor Franov zaključuje da Vijeće sada ne treba donijeti Odluku o povećanju cijene smeća, ali kad dođe Uredba mogu se svi zajedno sastati, pročitati Uredbu i razmotriti što se

sve traži Uredbom, posebno od Općine koja je odgovorna prema Ministarstvu, a Hripa je samo izvršitelj. Dodaje kako mu je žao da Uredba nije stigla do sjednice Vijeća u tijeku. Predsjednik MILAN PAŽEK kaže kako vjeruje Lenku Kolega iz nadzornog odbora Hripe i njegovim analizama.

TOMISLAV VIDOV navodi kako i on stoji iza toga i da će i on podržati Plan.

MIROSLAV LONGIN postavlja pitanje ukoliko se prihvati ovaj prijedlog da li se automatski prihvaća i 25%-tno povećanje cijene smeća.

Pročelnica NIVES PERIN odgovara da ne znači automatsko povećanje cijene smeća i da je to samo Plan i predviđanje.

Predsjednik MILAN PAŽEK odgovara Misloslavu Longinu da se Plan mora prihvatiti ovakav ili onakav, jer Hripa ima dužnost napraviti nekakav plan, a Vijeće može dati suglasnost ili ne.

MIRNA LONGIN TREŠIN kaže kako su u Hripi trenutno dva direktora i da još i Lenko Kolega dolazi davati savjetovanje, pa se pita zar je poslovanje Hripe toliko složena stvar.

Načelnik DUŠKO VIDOV odgovara da u Hripi postoji samo jedan direktor, a da je Lenko Kolega član nadzornog odbora koji dragovoljno učestvuje i pomaže da se Hripa dovede u ispravno stanje nakon nekvalitetnog rada i poslovanja i dodaje da je to njegovo mišljenje kao načelnika.

MIROSLAV LONGIN postavlja pitanje ali na čijim leđima, da li na teret osiromašenog stanovništva.

Predsjednik MILAN PAŽEK zaključuje raspravu i daje financijski plan Hripa d.o.o. Kali na glasovanje.

Nakon rasprave,

S 5 glasova «za» i nijednim glasom «protiv» i 6 glasa «suzdržan ne daje se Suglasnost na financijski plan izvanproračunskog korisnika komunalne tvrtke Hripa d.o.o. Kali za 2015. godinu.

**TOČKA 12:** Općinski vijećnici jednoglasno donosu odluku da će o prijedlogu Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih općinskih vijećnika za 2015, raspravljati i donijeti odluku na jednoj od slijedećih sjednica vijeća.

### **TOČKA 13: VIJEĆNIČKA PITANJA**

*/Nema vijećničkih pitanja./*

*Sjednica završena u 21,00 sati*

Zapisnik sastavila:  
Nives Perin

Predsjednik Općinskog vijeća:  
Milan Pažek